
Př. 1: Pomocí sčítání nebo odčítání doplň: 

 
Př. 2: Pomocí násobení nebo dělení doplň:  

Př. 3: Vypočítej: 

3. (-6) + (-6). 3 =    (-4). 5 + (-5). (-2) = 

8. (-7+4)=     3. (-5 -4) = 

12 – 3.  6 =     (-9) : (-3) + (-16) : (-4) = 

72 + (-12) . 0 =     (-48). (-1) + (-54): 9 = 

(-18) + (-5 – 3) =    4 . 6 + (-8). 3 = 

Př. 4: Vypočítej:  

a) 4 ∙ 12 + 7 ∙ [(5 ∙ 8 – 7) + 11 ∙ 2 ‐ 48]= 

b) (‐ 2) ∙ [8 ∙ (15 ‐ 7) ‐ 2 ∙ 7] + 2= 

c) 142 ‐ [3 ∙ 2 + (5 ∙ 8 ‐ 6) ‐ 2] – 5=  

d) { ‐ 53 + [11 ‐ (17 + 5) : 2] ‐ 39 : 3} ∙ 2 + 8 ∙ 4= 

Př. 5: Vypočítej: 
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Př. 6: Nákladní vlak odstavil 7 vagónů a přibral 4 vagóny. V příští stanici odstavil  

2 vagóny a přibral 8 vagónů. V další stanici odstavil 11 vagónů a přibral 6 vagónů. 

Má nyní vagónů více nebo méně? O kolik? 
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